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10
ZEISS
CONTAX I n° y 96079, objectif TESSAR 2.8/5 cm
n°1439094, sac TP. Cond. B

200/250 €

11
ZEISS
CONTAX I FACTICE, objectif TESSAR 3.5/5 cm
n°0000000.Cond. B

200/250 €
12
ZEISS
CONTAX I n° v 36618, objectif SONNAR 1.5/5 cm
n°1502515. Cond. C

100/150 €

13
ZEISS
CONTAX I n° y 63320, objectif TESSAR 2.8/5 cm
n°1345009, sac TP. Cond. CD

50/100 €

14
ZEISS
CONTAX I n° y 32459, objectif TESSAR 3.5/5 cm
n° 1271137, sac TP. Cond. CD

50/100 €

15
ZEISS
CONTAX I n° v 94522, objectif SONNAR 2/5 cm
n°1884195. Cond. BC

150/200 €

16
ZEISS
CONTAX I n° y 96126, objectif TESSAR 2.8/5 cm
n°1402066, sac TP. Cond. BC

150/200 €

17
ZEISS
CONTAX III n° e 35642, objectif SONNAR 2.8/18
cm OLYMPIA n°2275049, sur chambre REFLEX
ZEISS FLEKTOSKOP.
Cond. B

1 000/1 500 €

18
ZEISS
CONTAX III a n° d 84941, objectif SONNAR 1.5/50
mm n°1442314, bouchon, contrôle et garantie d’ori-
gine, notice, boîte et sac TP.
Cond. AB

250/350 €

ZEISS IKON

1
ZEISS
CONTAX II n°21893, objectif 2/50 mm n°1890686,
sac TP. Cond. BC 150/200 €

2
ZEISS
CONTAX II n° k 62288, objectif SONNAR 2/5 cm
n°1630324,   sac TP. Cond BC   

150/250 €

3
ZEISS
CONTAX II a n° t 30032, objectif TESSAR 3.5/50
mm n°1004720, sac TP. Cond. B

200/250 €

4
ZEISS
CONTAX II n° g 16852, objectif SONNAR 2/5 cm
n°2139261, sac TP.
Cond. B

200/250 €

5
ZEISS
CONTAX III a n° c 2058, objectif SONNAR 1.5/50
mm n°1166192, sac TP. Cond. B

200/250 €

6
ZEISS
CONTAX III a n°56437, objectif SONNAR 2/5 cm,
n° 2271855 avec câble synchro, parasoleil. Cond. B

200/250 €

7
ZEISS
CONTAX III a n°d 82253, objectif SONNAR 1.5/50
mm n°1439756, sac TP et copie de la notice. Cond.
B

200/250 €

8
ZEISS
CONTAX III a n° 086293, objectif SONNAR 2/5 cm
n°2038295, sac TP. Cond. BC

150/200 €

9
ZEISS
CONTAX III n°d 56548, objectif SONNAR 1.5/5 cm
n°2037021 . Cond. B

200/250 €
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19
ZEISS
CONTAX II n° d 58669, objectif SONNAR 4/300
mm n°4467582, sur chambre REFLEX FLEKTO-
METER n°30269.
Cond. B

800/1 200 €

20
ZEISS
CONTAX II a n° f 21670, objectif SONNAR 2.8/18
cm OLYMPIA n°1998512, avec son viseur ref 46/11-
18 cm. Cond. B

700/800 €

21
ZEISS
NETTAX, objectif TESSAR 2.8/5 cm n°1535412, sac
TP. Cond. BC

150/200 €

22
ZEISS
Objectif SONNAR 2/8.5 cm n°3209056. Cond. B

100/150 €
23
ZEISS
Objectif ORTHOMETAR 4.5/3.5 cm n°2392203.
Cond. B

150/200 €

24
ZEISS
Objectif SONNAR 2/8.5 cm N°3060721. Cond. B

100/150 €

25
ZEISS
Objectif BIOGON 2.8/3.5 cm n°1799183. Cond. B

100/150 €

26
ZEISS
Objectif TELE-TESSAR 6.3/18 cm n°1430027, noir,
boîte d’origine. Cond. B 500/600 €

27
ZEISS
Objectif TELE-TESSAR 6.3/18 cm n°2073837,
chromé. Cond. B

500/600 €

28
ZEISS
Objectif SONNAR 4/13.5 cm n°3215374. Cond. B

50/100 €

29
ZEISS
Objectif BIOGON 4.5/21 mm n°1832826. Cond. B

200/250 €

30
ZEISS
Objectif TESSAR 3.5/50 mm n°1524345. Cond. B

50/80 €

31
ZEISS
Objectif BIOGON 4.5/21 mm n°1852883. Cond. B

200/250 €

32
ZEISS
Objectif BIOGON 2.8/35 mm n°1551745. Cond. B

150/200 €

33
ZEISS
Objectif PLANAR 3.5/35 mm n°1587654. Cond. B 

100/150 €

34
ZEISS
Objectif BIOGON 4.5/21 mm n°1273403, avec son
viseur ref 435. Cond. B

300/400 €

35
ZEISS
Objectif ORTHOMETAR 4.5/3.5 cm n°2612812.
Cond. B

150/200 €
36
ZEISS
Objectif BIOMETAR 2.8/35 mm n°3211767. Cond.
B

150/200 €

37
ZEISS
Deux objectifs :
- SONNAR 2/5 cm n°686082. Cond. B

- SONNAR 1.5/5 cm n°2268800. Cond. BC
60/100 €

38
ZEISS
Deux objectifs :
- SONNAR 2/5 cm n°2685892. Cond. C
- SONNAR 1.5/5 cm n°2136182. Cond. BC

60/100 €
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39
ZEISS
Objectif BIOGON 2.8/3.5 cm n°2612518, avec son
viseur Réf 432/5.
Cond. B 200/300 €

40
ZEISS
Objectif BIOGON 4.5/21 mm n°1421747, avec son
viseur ref 435. Cond. B

300/400 €

41
ZEISS
Objectif TESSAR 8/2.8 cm n°2235244.
Cond. B

150/200 €

42
ZEISS
Objectif TESSAR 3.5/115 mm n°1876700, noir.
Cond. BC

300/400 €

43
ZEISS
Objectif TESSAR 3.5/115 mm n°1876585, noir,
boîte. Cond. B

350/450 €

44
ZEISS
Objectif SONNAR 2/8.5 cm n°2188979. Cond. BC

100/150 €

45
ZEISS
Objectif TRIOTAR 4/8.5 cm n°2234513. Cond. BC

50/80 €

46
ZEISS
Deux objectifs :
- SONNAR 4/13.5 cm n°2189221. Cond. BC

- SONNAR 4/135 mm n°1523311.
Cond. B

100/150 €
47
ZEISS
Deux objectifs :
- SONNAR 1.5/5 cm n°3192566. Cond. B
- SONNAR 4./135 mm n°1522638.
Cond. B

100/150 €

48
ZEISS
Objectif SONNAR 4/13.5 cm n°3107682.
Cond. B

50/100 €

49
ZEISS
Objectif TOPOGON 4/25 mm n°3443114. Non
couplé. Cond. B

400/500 €

50
ZEISS
Objectif SONNAR 2.8/180 mm n°4501694, noir,
spécial pour chambre FLEKTOMETER. Cond. B

600/800 €

51
ANGENIEUX
Objectif 3.5/35 mm type X I n°178355, pour
CONTAX.
Cond. BC

100/150 €

52
ANGENIEUX
Objectif 2.5/90 mm type Y I n°113811, pour
CONTAX.
Cond. BC

150/200 €

53
ORION
Objectif 6/28 mm n°661337, pour CONTAX.
Cond. B

30/50 €

54
JUPITER
Objectif 2.8/3.5 cm n°612505, pour CONTAX.
Cond. B

30/50 €

55
JUPITER
Objectif 2.8/3.5 cm n°5913021, pour CONTAX.
Cond. B

30/50 €

56
JUPITER-9
Objectif 2/8.5 cm n°600120 pour CONTAX, et un
viseur universel USSR, boîtes.
Cond. BC

50/100 €
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57
KIEV
Boîtier sans marque (copie du Contax II)
n°6307326, objectif SONNAR 2/5 cm n°3059424.
Cond. B

100/150 €

58
KIEV
Boîtier n°6313471, objectif 2/5 cm n°6326596,
copie du CONTAX III, sac TP. Cond. B

80/100 €
59
KIEV
Boîtier n°570285, objectif 2/50 mm n°703177,
copie du CONTAX III. Cond. B

80/100 €

60
KIEV
Boîtier n°7524753, objectif 2/50 mm n°7546640,
copie du CONTAX III. Cond. B

80/100 €

61
KIEV
Boîtier n°6613114, objectif 2/50 mm n°6615047,
copie du CONTAX III. Cond. B

80/100 €

62
ZEISS REFLEX
CONTAX F n°404232, objectif TESSAR 2.8/50 mm
n°515944 . Cond. B

50/80 €

63
ZEISS REFLEX
CONTAX FBM n°477603, objectif BIOTAR 2/58
mm n°5624919, sac TP. Cond. B

50/80 €

64
ZEISS
Viseur 2.8 cm ref 432/3, chromé noir.

50/80 €

65
ZEISS
Viseur 2.8 cm ref 432/3, nickelé noir.

50/80 €

66
ZEISS
Viseur à prismes ref 436/5, noir.

50/80 €

67
ZEISS
Viseur multiple ref 438, focales 85 et 135, pour
CONTAX II A.

50/80 €

68
ZEISS
Viseur ref 436/10, focales 8,5 cm – 18 cm.

150/200 €

69
ZEISS
Viseur 3.5-13.5 cm ref 563/03, adaptateur de
viseur.

30/50 €

70
ZEISS
Viseur 8.5-13.5 cm ref 544/7, adaptateur de
viseur.

30/50 €

71
ZEISS
Deux viseurs ALBADA 5-8.5 cm ref 433/25 chromé,
et 5-13.5 cm ref 433/28 noir.

50/100 €

72
ZEISS
Viseur UNIVERSEL 2.8 cm/5 cm/8.5 cm/13.5
cm/18 cm, ref 436/7, boîte.

100/150 €

73
Non venu

74
ZEISS
Chambre PANFLEX ref 5522/23, déclencheurs,
coffret d’origine.

200/300 €

75
ZEISS
CONTAMETER en coffret 1340 avec notice, et un
coffret CONTATEST.

50/100 €

76
ZEISS
CONTAX TLR 24 x 36 REFLEX BI-OBJECTIF,
objectif 1.5/5 cm n°2552039, notices.
Cond. B

700/1 000 €
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77
ZEISS
IKOFLEX 6 x 6 modèle I, objectif TESSAR 3.5/75
mm N°31711. Cond. BC

30/50 €

78
ZEISS
CONTESSA ref 533/24, objectif TESSAR 2.8/45
mm et IKONTA ref 522/24, objectif NOVAR. Cond.
BC

30/50 €

79
ZEISS
SUPER IKONTA ref 531, avec sa boîte d’origine et
notice ; objectif TESSAR 3.5/7 cm et CONTESSA
LKE, objectif TESSAR 2.8/50 mm.
Cond. B

50/80 €

80
ZEISS
Deux dispositifs de mise au point avec loupe
CONTAPROX II ref 1252/563/012 en boîte ; et
dispositif 1343 complet en coffret. Cond. B

50/100 €

81
ZEISS
CONTAMETER 1340 complet en coffret et dispo-
sitif SOMMOR pour vue rapprochée en coffret.

30/50 €
82
ZEISS
STEREOTAR C 3.5/35 mm ST 12333 en coffret cuir
d’origine contenant prisme ST 12333, CONTA-
METER, viseur 420, deux PROXAR 30 et 50 ; docu-
mentations.
Cond. B 1 000/1 200 €

83
ZEISS
PANFLEX ref 5522/23 avec un déclencheur double.
Cond. BC

150/200 €

84
ZEISS
Petite mallette universelle cuir ref 1777/3 contenant
: un boîtier CONTAX I modèle avec vitesses lentes. 
n°v 37201, objectif TESSAR 3.5/5 cm n°1302956,
objectif SONNAR 4/13.5 cm. n°1589704 et paraso-
leil.
Cond. B 

500/600 €

85
ZEISS
Objectif TELE FERNO 8/500 mm pour chambre
FLEKTOMETER avec étui. Cond. B

800/1000 €

86
ZEISS
Statif de reproduction avec loupe caches 1.1, 1.2, 1.5.

50/100 €

87
ZEISS
Dos à plaques ref 543/13 avec un dépoli, pour
CONTAX II et III.

100/200 €

88
ZEISS
Parasoleil à tirage variable, dépoli, cellule
contaxcop.

20/30 €

LEICA
89
LEITZ
Leica M1 n°1050491, objectif SUMMICRON 2/35
mm n° 2275828, sac TP.
Cond. AB

500/700 €

90
LEITZ
Leica M2 n°1005919 . Cond. B

400/500 €

91
LEITZ
Leica M3 n°872989 armement deux fois, objectif
SUMMICRON 2/5 cm n°1395668, sac TP.
Cond. B

500/700 €

92
LEITZ
Leica CL n°1437871, objectif SUMMICRON C 2/40
mm n°2743946, boîte et mallette.
Cond. AB

400/500 €

93
LEITZ
Leica M6 n°1658724, objectif SUMMILUX 1.4/35
mm n°3051305, boîte.
Cond. AB

800/1 000 €
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94
LEITZ
Leica M5 chrome satiné n°1346952.
Cond. AB

500/600 €

94 bis
LEITZ
Leica M4-P n°1620434. 1913-1983 – L371. Boîte.
Cond. AB

1 000/1 500 €

95
LEITZ
Leica CL n°1405185, spécial du 50 JAHRE 088-
L. Cond. AB

600/800 €

96
LEITZ
Leica M4 n°1414113, spécial du 50 JAHRE 320-A.
Cond. AB

1 500/2 000 €

97
LEITZ
Leica M5 noir n°1375507, spécial du 50 JAHRE
056-C. Cond. AB 1 500/2 000 €

98
LEITZ
Leica M4-2 GOLD n°100-0417, numéro sur la griffe
1527536, objectif SUMMILUX 1.4/50 mm
n°2848152 ; parasoleil ; en coffret et boîte.
Cond. AB

2 000/2 500 €

99
LEITZ
Leica M6 PLATINE n°1757692, spécial du 75
JAHRE Leica, objectif SUMMILUX 1.4/50 mm
n°3482116, parasoleil coffret bois et boîte.

2 500/3 500 €

100
LEITZ
Leica LEICAFLEX n°1081495, objectif SUMMI-
CRON 2/50 n°1999280, filtre P, parasoleil.
Cond. BC

200/300 €

101
LEITZ
Leica LEICAFLEX n°1146183 .
Cond. C

100/150 €

102
LEITZ
Leica LEICAFLEX SL, objectif SUMMICRON R
2/50 DUMMY

100/150 €

103
LEITZ
Leica LEITZ R3 Electronic n°1491633, sac TP,
boîte.
Cond. B

200/300 €
104
LEITZ
Leica LEICAFLEX SL noir n°1373553, sac TP. 
Cond. B

200/300 €

104 bis
LEITZ
Leica LEICAFLEX SL 2 n°1385322.
Cond. BC

200/300 €

105
LEITZ
Leica LEICAFLEX SL Mot noir n°1368844, sac TP. 
Cond. B

200/300 €

106
LEITZ
Leica R4 n°557173 avec dos dateur, moteur et
boîtes. Cond. B

400/500 €

107
LEITZ
Leica R5 n°1718642, coffret , boîte. Cond. B

200/300 €

108
LEITZ
Leica R6 n°1763747, coffret et boîte. Cond. B

200/300 €

109
LEITZ
Leica R 4 S n°1646412, coffret, boîte
Cond. B

200/300 €

110
LEITZ
Leicaflex SL 2 noir n°1421666. Cond. B

300/400 €
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111
LEITZ
Leica SL laqué noir n°1243392. Cond. BC

600/800 €

112
LEITZ
Leica R3 Mot Electronic noir n°1520102. Cond. B

200/300 €

113
LEITZ
Leica R3 Electronic n°14684433-SAFARI E 271,
objectif SUMMILUX 1.4/50 mm n°2806722,
objectif ELMAR-R 4/180 mm n°2882773, objectif
ELMARIT 2.8/28 mm n°2876026.
Cond. B

800/1 000 €

114
LEITZ
Leica R-E OLYMPISCHE SPIELE (92)
n°1798378-1222, zoom VARIO-ELMAR-R 28-70
(1222) OLYMPISCHE SPIELE 92 ; boîtes d’origine.
Cond. B

600/800 €
115
LEITZ
Leica LEICAFLEX SL 2, noir, n°1416447, spécial
du 50 JAHRE 236-L. Cond. AB

700/1 000 €

116
LEITZ
Leica R3 Electronic GOLD n°1524702 objectif
SUMMILUX 1.4/50 mm n°2931915 en coffret bois.
Cond. AB

1 500/2 000 €

117
LEITZ
Leica R4 GOLD n°1651577, numéro sur le gainage
/034, objectif SUMMILUX R 1.4/50 mm
n°3295513 en coffret bois, garantie Leitz. Cond. AB

1 500/2 000 €

117 bis
LEITZ
Leica LEICAFLEX SL n°1218867. Cond.B

150/200 €

118
LEITZ
Objectif APO-TELYT-R 3.4/180 n°2867007. Cond.
BC

200/300 €

119
LEITZ
Zoom VARIO-ELMAR R 80-200 mm n°2790280.
Cond. B

200/300 €

120
LEITZ
Objectif ELMARIT-R 2.8/180 mm n°2498326,
boîte.
Cond. B

400/600 €

121
LEITZ
Objectif ELMAR-R 4/180 mm n°2933782, boîte.
Cond. B

200/300 €

122
LEITZ
Objectif APO-MACRO ELMARIT-R 2.8/100 mm
n°3413826, étui.
Cond. B

500/700 €

123
LEITZ
Zoom VARIO-ELMAR-R 35-70 mm n°3171494,
boîte.
Cond. B

200/300 €

124
LEITZ
Objectif ELMARIT-R 2.8/135 mm n° 2966721.
Cond. BC

50/100 €

125
LEITZ
Objectif PC-SUPER ANGULON-R 2.8/28 mm
n°3478718, parasoleil, étui.
Cond. B

600/800 €
126
LEITZ
Objectif SUPER ELMAR-R 3.5/15 mm n°3217266,
boite et étui.

800/1 200 €

127
LEITZ
Objectif TELYT-R 4/250 mm n°2525796.
Cond. B

200/300 €
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128
LEITZ
Zoom VARIO-ELMAR-R 75-200 mm n°2896274.
Cond. B

400/500 €

129
LEITZ
Objectif ELMARIT-R 2.8/90 mm n°3260968, boîte
et étui.
Cond. B

200/300 €

130
LEITZ
Objectif ELMARIT-R 2.8/28 mm n°2479039.
Cond. C

100/150 €

131
LEITZ
Objectif ELMARIT-R 2.8/24 mm n°2719479. Cond.
BC

150/200 €

132
LEITZ
Objectif SUMMICRON-R 2/35 mm n°2937087.
Cond. B

150/200 €

133
LEITZ
Objectif MACRO-ELMARIT-R 2.8/60 mm
n°3014319, boîte, avec Extender X 2.
Cond. B

300/400 €

134
LEITZ
Objectif SUMMILUX-R 1.4/50 mm n°2806109,
parasoleil.
Cond. B

200/300 €

135
LEITZ
Objectif SUMMILUX – R 1.4/80 mm n°3056037,
étui. Cond. B

300/400 €

136
LEITZ
Objectif MACRO-ELMAR-R 4/100 mm n°2885641.
Cond. B

200/300 €

137
LEITZ
Objectif SUMMILUX-R 1.4/35 mm n°3271483,
boîte
Cond. B

400/600 €
138
LEITZ
Objectif SUPER-ANGULON-R 4/21 mm
n°3105196, parasoleil. Cond. B

300/500 €

139
LEITZ
Zoom VARIO-ELMAR-R 70-210 n°3275233, boîte
et étui. Cond. B

200/300 €

140
LEITZ
Objectif MIROIR-TELYT-R 8/500 n°3067871, étui.
Cond. B

300/400 €

141
LEITZ
Objectif TELYT-R 4/250 mm n°3051063. Cond. B

200/300 €

142
LEITZ
Objectif SUMMICRON-R 2/50 mm n°2969638,
boîte. Cond. B

100/150 €

143
LEITZ
Objectif SUPER-ANGULON-R 3.4/21 mm
n°2057145. Cond. B

300/400 €

144
LEITZ
Objectif FISHEYE-R-ELMARIT 2.8/16 mm
n°2683293. Cond. B

500/700 €

145
LEITZ
Deux objectifs :
- SUMMICRON-R 2/50 mm n°2715131, parasoleil.
Cond. B
- ELMARIT-R 2.8/35 mm n°2201488.
Cond. B

200/300 €
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146
LEITZ
Objectif ELMARIT-R 2.8/28 mm n°2726659, para-
soleil, boîte . Cond. B

150/200 €

147
LEITZ
Deux objectifs :
- SUMMICRON-R 2/90 mm n°2506652.
Cond. BC
- ELMARIT-R 2.8/90 mm n°1965818.
Cond. BC

200/300 €

148
LEITZ
Deux objectifs :
- ELMARIT-R 2.8/90 mm n°2013234.
Cond. B
- ELMARIT-R 2.8/135 mm n°2398282.
Cond. BC

300/400 €
149
LEITZ
Objectif ELMARIT-R 2.8/19 mm n°2869482, para-
soleil.Cond. B

400/600 €

150
LEITZ
Objectif MACRO-ELMAR 4/100 mm n°2280016,
sur un soufflet LEITZ. Cond. B

200/300 €

151
LEITZ
Objectif TELYT 6.8/400 R n°2862520, avec crosse
d’épaule. Cond. B

200/300 €

152
LEITZ
MOTOR pour LEICAFLEX n°1538.

50/100 €

153
LEITZ
Viseur d’angle R Tube Allonge Extender-R 2x, trois
ELPRO 1-2-3.

20/25 €

154
LEITZ
Deux moteurs DRIVE R et WINDER R3.

100/150 €

155
SCHNEIDER
Objectif PA-CURTAGON 4/35 mm n°2452163 pour
LEICAFLEX, parasoleil, boîte.
Cond. BC

200/300 €

156
ANGENIEUX
Zoom 45-90 mm n°1237995 pour LEICAFLEX.
Cond. B

200/300 €

157
RODENSTOCK
Objectif IMAGON 4.5/120 mm, complet pour
LEICAFLEX. Cond. B

150/200 €

158
LEITZ
Objectif ELMARIT-M 2.8/135 mm avec correcteur
de visée n°2682239, boîte. Cond. B

100/150 €

159
LEITZ
Deux objectifs :
- HEKTOR M 4.5/135 mm n°1621479, étui.
Cond. BC
- ELMAR 4/90 mm M rentrant n°1522134.
Cond. BC

200/300 €
160
LEITZ
Objectif ELMARIT 2.8/90 mm M n°1658286.
Cond. B

200/300 €

161
LEITZ
Objectif SUMMICRON 2/50 mm M n°1963146 avec
correcteur de visée. Cond. B

200/300 €

162
LEITZ
Objectif ELMARIT-M 2.8/28 mm n°3037461, para-
soleil. Cond. B

300/400 €

163
LEITZ
Objectif SUMMICRON-M 2/50 mm n°3262033,
parasoleil, boîte. Cond. B

300/400 €
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164
LEITZ
Objectif SUMMICRON-M 2/50 mm n°2518566,
parasoleil.
Cond. B

300/400 €

165
LEITZ
Objectif ELMAR-C 4/90 mm n°2648682, para-
soleil.
Cond. B

200/250 €

166
LEITZ
Objectif SUMMILUX-M 1.4/75 mm n°3150822,
parasoleil, boîte.
Cond. B

500/700 €

167
LEITZ
Objectif TELE-ELMARIT-M 2.8/90 mm
n°3068689, parasoleil, boîte.
Cond. B

300/400 €

168
LEITZ
Objectif TELE-ELMAR-M 4/135 mm n°2421090,
parasoleil
Cond. B

200/300 €

169
LEITZ
Objectif NOCTILUX-M 1/50 mm n°2854690, para-
soleil, boîte d’origine.
Cond. B

600/800 €

170
LEITZ
Objectif SUMMICRON-M 2/90 mm n°2751514.
Cond. B

200/300 €

171
LEITZ
Objectif SUMMARON-M 3.5/3.5 cm n°1485071,
avec correcteur de visée.
Cond. B

200/300 €

172
LEITZ
WINDER M4-2, dans sa boîte. Cond. B

100/150 €

173
LEITZ
Boîtier II n°216405 objectif SUMMAR 2/50 mm
n°257 732 avec LEICA-MOTOR 1993 « MOOLY ».
Cond. C

600/800 €

174
LEITZ
Objectif ELMAR 4/90 mm à vis n°636664.
Cond. C

50/80 €

175
BERTHIOT
Objectif TELE BERTHIOT 4.5/145 mm n°290025,
couplé LEICA à vis, adaptation LEMASSON.
Cond. B

150/200 €

176
LEITZ
Boîtier AF-C1 avec zoom 2.8/40-5.6/80 ; boîte.
Cond. B

30/50 €

177
LEITZ
Jumelle TRINOVID 8 x 20, boîte.

50/100 €

178
LEITZ
Pied de table 14100 avec une rotule 14119.

50/80 €

179
LEITZ
Deux cellules : LEICAMETER MC chromée et
LEICAMETER MR noire dans sa boîte.

30/50 €

179 bis
LEITZ
Deux viseurs : viseur 21 mm, lentille fêlée ; viseur
Universel focales 3.5 – 5 – 8.5 – 9 – 13.5.
On y joint un viseur Universel STEINHEIL.

100/150 €
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NIKON Télémètrique

180
NIKON
Boîtier M chromé n°6092201, format 24 x 34,
objectif 1.4/5 cm n°316515.
Cond. BC

1 000/1 300 €

181
NIKON
Boîtier S chromé n°6097904, format 24 x 34,
objectif 1.4/5 cm n°321912.
Cond. B

600/700 €

182
NIKON
Boîtier S chromé n°6122869, format 24 x 34,
objectif 3.5/35 mm n°433093.
Cond. BC

500/600 €

183
NIKON
Boîtier S2 chromé n°6154321, objectif 2/5 cm
n°660238, parasoleil.
Cond. BC

400/500 €

184
NIKON
Boîtier S chromé n°6094178, format 24 x 34 cm,
objectif 2/5 cm n°620371.
Cond. B

500/600 €

185
NIKON
Boîtier S2 chromé n°6146363, objectif 1.4/5 cm
n°332097, parasoleil.
Cond. BC

600/800 €

186
NIKON
Boîtier SP chromé n°6213575, objectif 1.4/5 cm
n°406859, parasoleil.
Cond. B

700/900 €

187
NIKON
Boîtier S3 noir n°6321282, objectif 1.4/5 cm
n°407398, parasoleil. Cond. BC

800/1 000 €

188
NIKON
Boîtier S2 noir n°6170906, objectif 1.4/5 cm
n°396196, parasoleil. Cond. BC

500/600 €

189
NIKON
Boîtier S chromé n°6102096, format 24 x 34,
objectif 2/5 cm n°637280.
Cond. BC

700/800 €
190
NIKON
Boîtier S4 chromé n°6502763, objectif 2/5 cm
n°760287 parasoleil.
Cond. B

500/600 €

191
NIKON
Boîtier S3 chromé n°6312552, objectif 2/5 cm
n°757962, parasoleil . Cond. B

500/600 €

192
NIKON
Boîtier S chromé n°6114620, format 24 x 34,
objectif 1.4/5 cm n°328236, parasoleil.
Cond. B

500/600 €

193
NIKON
Boîtier SP noir n°6210547, objectif 1.1/5 cm
n°141988 avec son moteur.
Cond. B

2 000/3 000 €

194
NIKKOR C
Objectif W 2.5/35 mm, noir, n°263932, parasoleil.
Cond. B

200/300 €

195
NIKKOR C
Objectif S 1.4/5 cm, noir, n°373676, parasoleil
Cond. B

150/200 €

196
NIKKOR C
Objectif MICRO-NIKKOR 3.5/5 cm n°523282 .
Cond. B

600/900 €
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197
NIKKOR
Objectif W 1.8/35 mm n°355224. Cond. B

300/400 €

198
NIKKOR
Objectif W 3.5/35 mm n°439209. Cond. B

300/400 €

199
NIKKOR
Objectif Q 4/135 mm, noir, n°579811, avec tube
Nikon F. Cond. B

500/600 €

200
NIKKOR C TOKYO
Objectif W 3.5/35 mm n°425549. Cond. B

300/400 €

201
NIKKOR C
Objectif W 2.5/3.5 cm n°248240. Cond. B

200/300 €
202
NIKKOR C
Objectif W 4/2.5 cm n°403384. Cond. B

500/600 €

203
NIKKOR C
Objectif P 2.5/10.5 cm noir n°912786, parasoleil.
Cond. B

300/400 €

204
NIKKOR
Objectif Q 3.5/13.5 cm n°260414, parasoleil . Cond.
B

200/300 €

205
NIKKOR
Objectif T 4/10.5 cm n°410935. Cond. B

500/600 €

206
NIKKOR
Objectif W 3.5/2.8 cm n°717105. Cond. B

300/400 €

207
NIKKOR
Objectif C 3.5/2.8 cm n°348473. Cond. B

300/400 €

208
NIKKOR C TOKYO
Objectif P 2/8.5 cm n°287956.
Cond. B

300/400 €

209
NIKKOR
Objectif Q 3.5/13.5 cm noir n°280306.
Cond. B

200/300 €

210
NIKKOR
Objectif Q 3.5/13.5 cm noir n°265931, parasoleil.
Cond. B

200/300 €

211
NIKKOR
Objectif Q 4/13.5 cm n°523767. Cond. B

400/500 €

212
NIKKOR
Objectif S 1.5/8.5 cm, noir, n°265641. Cond. B

500/600 €

213
NIKKOR
Objectif S 1.4/5 cm n°408275, noir, parasoleil .
Cond. B

100/150 €

214
NIKKOR
Objectif H 2.5/18 cm n°473920 pour BRONICA S.
Cond. C

300/500 €
215
NIKKOR
Objectif T 4.5/35 cm n°354508 pour BRONICA S.
Cond. BC 

400/600 €

216
NIKON
Viseur à focales variables 3.5 – 5 – 8.5 – 10.5 – 13.5,
avec correcteur 28 mm.

200/300 €

217
NIKON
Viseur à focales variables 3.5 – 5 – 7.3 – 8.5 – 9 –
10.5 – 12.5 – 13.5.

100/150 €
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218
NIKON TOKYO
Viseur universel, focales 3.5 – 5 – 8.5 – 13.5 ; avec
correction de parallaxe.

100/150 €

219
NIKON
Viseur focale de 21 mm.

100/150 €

220
NIKON
Deux viseurs focales 10.5 et 13.5, collimaté noir.

100/150 €

221
NIKON
Trois viseurs chromés focales 8.5 - 10.5 – 13.5.

200/300 €

222
NIKON
Viseur focale 2.5 cm, finition noire.

100/150 €

223
NIKON
Cellule finition noire .

50/80 €

224
NIKON
Cellule finition noire avec amplificateur.

50/100 €

225
NIKON
Correcteur de visée 2.6-1.5 Ft pour objectif
NIKKOR 1.4/50 mm, en étui.

30/50 €

226
NIKON
Moteur pour boîtier SP avec étui à piles contenant
un câble de liaison et un voltmeter Nikon F.

200/300 €
227
NIKON
Tube Extension N-F, adaptation pour objectif 18 cm
sur Nikon F; et filtres divers.

10/15 €

DIVERS

228
LUMIERE
Boîtier LUMICLUB 6 x 6 avec objectif FLOR
BERTHIOT 3.5/75 mm, sac TP ; bel état.

150/200 €

229
MINOX
Deux MINOX A et B avec jeux de filtres, pied,
flashes, étuis.

100/150 €

230
RICHARD F
Verascope F 40 n°2545011, stéréo 24 x 30 mm sur
film 35 mm, objectifs FLOR BERTHIOT 3.5/40 ,
bouchons; inscription sur le capot BUSCH
CAMERA CORP CHICAGO USA ; sac TP avec
inscriptionBUSCH.
Cond. B

200/300 €

231
RICHARD F
Verascope F 40 n°4414104, stéréo 24 x 30 mm sur
film 35 mm, objectifs FLOR BERTHIOT 3.5/40,
double synchro, flash, deux parasoleils. Bel état

Modèle ayant appartenu au roi Léopold III roi des
Belges.
Avec étui frappé sur l’extérieur de la couronne
royale de Belgique dorée.

400/500 €

232
RICHARD F
Stéréoscope lumineux F 40, bakélite, couleur
marron, dans sa boîte d’origine.

30/50 €

233
CANON
Boîtier EF objectif 1.4/50mm ref SSC objectif FL
3.5/19 mm n°17082, zoom Canon 100-200,
doubleur de focale télémore flash 133 D ; étuis.
Cond. B

100/150 €

234
CANON
Boîtier Canonet QL 19 objectif 1.9/45 mm, sac TP.

10/15 €
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235
OLYMPUS 
OM 2, objectif ZUIKO Auto – Macro 3.5/50 mm,
deux zoom Zuiko 3.6, 35 - -70 mm; étui; et zoom
Zuiko 75 – 150 mm, étui; flash QUICK Auto 310,
trois doubleurs de focales en mallette.
Cond.B

100/150 €

236
ROLLEI 35 Germany
Objectif TESSAR 3.5/40 mm, filter jaune, pochette.
Cond. B

30/50 €

237
MINOX 35 GT parasoleil et coffret. Flash FC-E en
étui

20/30 €

238
PENTAX
Boîtier SL, objectif 1.4/50 mm, et deux objectifs
: Super Macro TAKUMAR 4/50 mm , Super –
TAKUMAR 4.5/20 mm ; parasoleil, tube
allonge.
On y joint un boîtier CHINON CE-3, mallette.
Cond.B

100/150 €

239
FUJICA
Boîtier GS 645 Professionnel, objectif FUJINON S
3.4/75 mm, avec sa pochette.
Cond. B

200/300 €

240
GOSSEN
Cellule LUNASIX 3, étui avec compléments grand
angle et télé.
On y joint une cellule WESTON MASTER IV.

30/50 €

241
NIKON
Appareil 28 TI quartz date, étui, notice.
Cond.B

50/100 €

242
OLYMPUS
Appareil CAMEDIA Digital, camera C-800 L; étui,
notice et CD.
Cond BC

20/30 €

243
PZO
Loupe binoculaire pour microscope avec un objectif
4/0.1 et quatre oculaires dont ZEISS.

30/50 €

244
POLAROID
Modèle SX-70 Alpha, gainage brun.

10/20 €

245
OPL
Boîtier * n°511541, objectif OPLAR 3.5/35 mm,
filtre rouge, rideau et objectif en l’état.
Cond. BC

20/30 €

246
NIKON
Boîtier F-90 X, objectif AF Micro Nikkor 2.8/60
mm D.
Avec flash SB 26, câble SC-17, courroie, notices.
Cond. B

150/200 €
247
NIKON
Boîtier F 50, zoom 3.5/4.5 D 28-70 mm AF, paraso-
leil, notice, mallette.
Cond. B

100/150 €

248
NIKKOR
Trois objectifs : AF 2.8/20 mm D, AF 2/35 mm D,
et zoom AF 4-5.6 70-210 mm D ; fourre tout. Cond
B

200/300 €

249
FUJI
Appareil FINEPIX F 10 6.3 Mega-Pixels, étui,
manque le chargeur. Cond.B

30/50 €

250
NIKON - CANON
Deux appareils: Nikon Zoom M 800 AF avec étui, et
Canon Prima Super 135 avec étui.
Cond B

20/30 €

251
BUSHNELL
Jumelle 10 x 25, pochette. Cond B

20/30 €
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252
SCHNEIDER
Loupe MAGNIFIER 4 x MC, neuve, dans sa boîte.
On y joint un objectif SAPHIR BOYER 3.5/50 mm
pour agrandisseur et un objectif SFOM.F 140-1/3.2
pour projection.

20/30 €

253
VOIGTLANDER
Boîtier PROMINENT, objectif HELIAR 4.5/10.5
cm, avec une bonnette Focar; avec étui et
dragonne.

400/500 €

254
NAGEL 30
Folding 9 x 12 avec objectif ISCONAR 4.5/13.5 sur
obturateur COMPUR, avec dix châssis, étui.

20/30 €

255
KODAK - AGFA
Folding AGFA 6.5 x 11, objectif SOLINAR 11.5 et
folding KODAK 6 x 9 modèle SIX 20.

10/20 €

256
POLAROID
Modèle SX 70 gainé brun.

10/20 €

257
AGFA
Caméra MICROFLEX 200 SENSOR coffret d’ori-
gine et caméra CROUZET ST8 complément Télé et
grand angle ANGENIEUX poignée.

20/30 €

258
BOLEX
Caméra PAILLARD B/8, avec deux objectifs
CINOR 1.9/12.5 mm et CINOR 2.35 mm; avec sac
TP; poignée, notice et sac Beaulieu.

20/30 €

259
MINOLTA
Boîtier-16 MG-S, flash, pochette, coffret d’origine.

20/40 €

260
Table lumineuse SCOPER 620, cellule Réalt
étui, boîte et petit pied BILORA en étui.

5/10 €

261
Trois flashes MECABLITZ 34 BCT2 , 32CT3 et le
36CT3, et une cellule micro.

20/30 €

262
Lot de livres : LEICAFLEX GUIDE, by Andrew
MATHESON, Leica et LAICAFLEX LENSES by G.
Rogliatti; Objectifd LEICA ET LEICAFLEX by G
ROGLATTI, deux Guide du système LEICA
édition du 1er juillet 1987, LEICA 1925-1975 by
G.ROGLIATTI; LEICA M by Andrew
MATHESON, deux LEICA Pocket Book 2ème
édition ; Le Leica l’Appareil du jour by ERNST
LEITZ WETZLAR ; LEICA OBJEKTIVE by ERNST
LEITZ WETZLAR.

30/50 €

263
Lot de livres : ZEISS le Procédé Contax, ZEISS
CONTAX, Zeiss Ikon Cameras 1926-39 by D.B.
Tubbs, La pratique du CONTAX de H. FREITAG,
ZEISS IKON CATALOGUE 1936, Contax, ZEISS
Les dix objectifs du Contax, CONTAX GUIDE by D
EMANUEL, Les appareils de reproduction du
CONTAX, ZEISS IKON 1938, et brochures
diverses.

30/50 €

264
Lot de revues : LEICA FOTOGRAFIE INTERNA-
TIONAL de 1993 à 1995.
Années incomplètes.

10/15 €

265
Lot de revues : LEICA FOTOGRAFIE INTERNA-
TIONAL entre 1979 et 1986.
Années incomplètes.

15/20 €

266
Lot de revues : LEICA FOTOGRAFIE INTERNA-
TIONAL entre 1986 et 1989.
Années incomplètes.

10/15 €

267
Documentation NIKON REFLEX, six PHOT
ARGUS et divers.

5/10 €
268
Deux guides LEICA, édition 1er octobre 84 et 1er

février 82.
10/15 €
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269
Guide LEICA 1er février 82 et LEICA M6 LA
Mannheim.

10/15 €

270
LEICA COLLECTORS GUIDE by Dennis
LANEY, et 300 LEICA copies by PONT/PRIN-
CELLE.

30/40 €

271
LEICA A History illustrating every Model and
Accessory  P H van HASBROECK.

30/40 €

272
The Nikon manual by George B Wright et Nikon
Story by LB D’OUTRELANDT.

10/15 €

273
LEICA GUIDE III by Jales L LAGER, Petite chro-
nique du Leica, documentation R3, R4, R5, R6.
Technique appliquée du Leica et divers.

10/15 €

274
Brochure Contax I, IIa, IIIa. Camera Repair by
Edward H ROMNEY. Photo synthèse par Patrice-
Hervé PONT. Et Photo index bancs d’essais complet
1979-1980.

10/15 €

275
Lot de documentations et notices diverses
Nikon.

5/10 €

276
Deux fourre-tout, pochettes Leica et divers.

10/15 €

277
Lot de lampes Flashes.

5/10 €

278
Lot comprenant quatre boîtes cristal pour objectif,
étuis et accessoires divers
Ensemble de boîtes vides en carton.

5/10 €

Conditions :
A. Etat neuf
B. Bel état
BC. Bel état, traces d’usage
C. Etat moyen

Ces indications ne concernent en aucun cas le bon fonctionnement
des mécanismes
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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères, par lot et sans dégressivité les frais suivants :
23,92 % T.T.C.

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.

L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur, aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom et adresse.

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de I. Bailly-Pommery & P. Voutier
Associés Sarl, compte tenu des rectifications au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.

A défaut de paiement en espèces ou par chèque, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère immédiatement ou à la
première opportunité.

En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement du chèque.

Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage de l’ob-
jet n’engage pas la responsabilité de I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl.

Enchères par téléphone : si vous souhaitez enchérir par téléphone, il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un
relevé d’identité bancaire au plus tard quatre jours avant la vente.

I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl et les experts, ne pourront en aucun cas être tenu pour responsables d’une erreur ou
d’un incident téléphonique.

I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. I. Bailly-Pommery
& P. Voutier Associés Sarl n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

L’ordre du catalogue est suivi ; toutefois I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl et les Experts se réservent le droit de réunir ou
de diviser les lots.

Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen des œuvres.

Les dimensions et les poids sont donnés à titre indicatif.

Les reproductions des lots n’engagent en rien la responsabilité de I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl.

La vacation sera conduite en euros.

Les adjudicataires pourront obtenir tous renseignements concernant la livraison et l’expédition de leurs acquisitions, à la fin de la vente.

Paiement et retrait des objets :
10, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS ; Tél. : 01 47 70 41 41,

du lundi au vendredi, de 9 h 30 à 12 h et de 14 h 30 à 17 h 30.

TÉLÉPHONE DROUOT : 01 48 00 20 20 – TÉLÉCOPIE DROUOT : 01 48 00 20 23

TERMS OF SALE : All purchases will be paid cash. The buyers will have to pay an additional charge of 23,92% or their purchases.
No claim shall be accepted in the case of unannouced minor damage and/or restoration, the items having been available for exami-
nation prior to the auction. The translations and the dimensinos are given only for indication.

EXPORT LICENSE : An export license can take five to ten weeks to process, althought this time may be significantly reduced
depending upon how promtly the buyer supplies the necessary information to I. BAILLY-POMMERY – P. VOUTIER & ASSOCIÉS SARL.

PRICE CONVERSIONS : This sale will be conducted in Euros. A conversion table will be posted during the sale. This table will
convert bids made in euro into major foreign currencies at their most recent exchange rates. However, the amounts given in foreign
currencies are given only as indications. I. BAILLY-POMMERY – P. VOUTIER & ASSOCIÉS SARL. assumes no liability for possible technical
or exchange rate errors that may posted on this conversion table during the sale.

COLLECTION OF PURCHASES : If payment is made by cheque, lots may not be withdrawn until the cheque has been  cleared.

From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely res-
ponsible for the insurance, I. BAILLY-POMMERY – P. VOUTIER & ASSOCIÉS SARL. assumes no liability for any damage items which may
occur from the time the hammer falls.

No complaint will be taken into consideration after the fall of de hammer, as buyers could verify the condition of lots prior to the sale.

The auctioneers and expert will execute such bids as are submitted to them by the public especially for those unable to attend the
auction and this, free of any extra charge. In any case of claim, the French texte only will be taken in consideration.

RÉSULTATS DES VENTES
Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi.
Renseignements : 10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 Paris - Tél. : 01 47 70 93 00
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ORDRE D’ACHAT

VENTE DU 12 DÉCEMBRE 2009 - DROUOT - SALLE 12

A RETOURNER A :

BAILLY-POMMERY & VOUTIER ASSOCIES SARL
10, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS

Tél. 01 47 70 41 41 - Fax 01 47 70 41 51
Site : www.bpv.fr - E-mail: contact@bpv.fr

Nom ____________________________ Tél. _________________

Adresse ________________________________________________

______________________________________________________

DATE SIGNATURE

Prix limite *

Lot N° d’adjudication en € DESIGNATION

(Frais légaux non compris)

* NOTA : sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’ad-
judication se fera dans la salle.

– Prière de joindre à cet ordre d’achat un Relevé d’Identité Bancaire.

– L’étude n’effectue aucun envoi des lots achetés sur ordre d’achat.

Frais en sus des enchères 23,92 %TTC

✁
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